

TYREinflate 450



Rychlá doba nafouknutí

Nafoukne pneumatiku na požadovaný tlak za cca. 3,5 minuty**



Navíjecí kabel

Mechanismus navíjení / odvíjení pro úhledně navinutý kabel



LED světlo

Snadná obsluha i ve tmě a za špatných světelných podmínek



Rychlý kompresor s navíjecím kabelem

OSRAM TyreInflate 450 dokáže nafouknout pneumatiku za 3,5 minuty **. Dodává se s funkcí automatického zastavení, aby bylo možné přesně získat požadovaný tlak. Zahrnuje podsvícený digitální displej a bílé LED světlo pro optimální osvětlení ve tmě. Ploché design kompresoru TyreInflate 450 zajišťuje stabilitu během používání. Navíjecí napájecí kabel usnadňuje sbalení kompresoru. Dodává se s třídílnou adaptérovou sadou pro pláště jízdních kol, míčky, nafukovací čluny. **na základě nahuštění 13 "pneumatiky z prázdné na 2,41 BAR

Technický list řady výrobků

Technické údaje










	Informace o produktu	Parametry	Physical Attributes & Dimensions	
Popis výrobku	Odkaz na objednávku	Jmenovité napětí	Výška	Šířka
TYRE inflate 450	OTI450	11.1 V	180.0 mm	88.0 mm

		Teploty a provozní podmínky	Další údaje o produktu	Vlastnosti
Popis výrobku	Délka	Hladina hluku (dB)	Typ displeje	Pojistka
TYRE inflate 450	197.0 mm	90 dB	Digital	10 A

	Informace o životním prostředí a právních předpisech Information according Art. 33 of EU Regulation (EC) 1907/2006 (REACH)			
Popis výrobku	Položka ze seznamu látek pro registraci Látka 1	Číslo CAS látky 1	Pokyny pro bezpečné používání	Číslo prohlášení v databázi SCIP
TYRE inflate 450	Lead	7439-92-1	Identifikace látky uvedené na seznamu látek je dostatečná pro bezpečné použití předmětu.	dda41c6e-d521-4522-a227-e170d9cf4d66

Technický list řady výrobků

Stažení dat

Soubor	
	User instruction TYREinflate 450
	Movie application TyreInflate How to Video (RU)
	Product movie TyreInflate 450 Product Video (EN)
	Product movie TyreInflate 450 Product Video (RU)
	Product movie TyreInflate How to Video (EN)
	Product movie TyreInflate How to Video (IT)
	Product movie TyreInflate 450 Product Video (ITA)
	Video OSRAM TYREinflate 450: Rapid tyre inflator with wind-up cable, LED light and digital display
	Video OSRAM TYREinflate How To: Change your vehicle's tyre pressure easily

Bezpečnostní pokyny

Produkt nezvýší hladinu hluku o více než 90 dB

Právní rady

Vyhovuje CE a EAC

* přesné podmínky najdete na: www.osram.com/am-guarantee

** na základě nahuštění 13 "pneumatiky z prázdné na 2,41 BAR" Poznámka k aplikaci:

Podrobnější informace o aplikaci a grafiku naleznete v datovém listu produktu.

Poznámka:

Změny vyhrazeny bez předchozího upozornění. Chyby a opomenutí vyhrazeny. Vždy se ujistěte, že používáte nejnovější verzi.

Pokyny k použití

Podrobnější informace k použití a grafiku najdete v technickém listu.

Vyloučení odpovědnosti

Změny bez předchozího upozornění vyhrazeny. Chyby a opomenutí vyhrazeny. Vždy se ujistěte, že používáte nejnovější vydání.